Dit is onderdeel hoort er allemaal bij
- wie zijn wij
- wat doen wij
- uitbesteden

	

Wie zijn wij?

Tech2 bestaat uit jonge professionals die zichtbaar kennis hebben van het wereld van techniek. Wij zijn continu bezig met de laatste ontwikkelingen en trends binnen de techniek branche. Als gecertificeerde professionals gaan we dagelijks op pad om te werken aan project van grote merken als Ziggo, Bam, Coop en Guidion. 

Met onze proactive houding, flexibiliteit en klantgerichte wijze helpen wij uw klanten. Onze doel is om ambassadeur te zijn van uw klanten en doen waar we goed in zijn. Door ons uitstekende werk krijgen wij steeds meer aanvragen en helpen wij ook uw bedrijf aan nieuwe professionals. 

lees meer….. dan ga je naar volgende pagina 2 en pagina 3

Neem contact met ons op !
Knopje  naar Contactformulier 

Tekst aan de linkerkant
Wat doen wij?
Installeren van technische producten, storingen oplossen, werken aan de bekabelingen zoals in de GV, EV, multitabs connectoeren, elektriciteit, zonneepnalen installeren, Glasvezel en graafwerkzaamheden zijn de kernen van ons werk. Wij ondersteunen organisaties met vakmensen in techniek in eigen beheer.
Wij geloven dat juiste mensen het verschil maken in organisaties om nog succesvolle te worden. Het gaat om de juiste kennis, samenwerking met de juiste partner en in het realiseren van gezamelijke doelen. 

Afbeelding diensten 2  Aan de rechterkant



Mischeen wel leuk als nu tekst aan de rechterkant komt en foto aan linkerkant
Uitbesteden van technische installatiewerk
Heeft u ervaren professionals nodig met hooggekwalificeerde technische kennis aan een project? Dan bent u bij Tech2 op het juiste adres. Dankzij de flexibiliteit van de professionals kunnen wij uw project versterken. Onze ervaren professionals zijn in bezit van HFC, 3C- Has, NEN3140, NEN 1010, Fiber to the Home Glas, Erkend Solar installatie bedrijf en veilig werken op hoogte. Heeft u specifieke professionals nodig voor uw opdrachten, wij regelen het. 
Neem dan contact met ons op!
Foto aan de linkerkant
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